	Контрольна робота №8
І варіант

1.   Знайти частку й остачу письмово:     
   520 : 70           475 : 90           290 : 30           164 : 50  
2.     Обчислити письмово приклади:
   7020 ∙ 60                 7548 ∙ 900                   37500 : 50

   20670 ∙ 40               568000 : 800              299600 : 700
3.                              Задача
За два тижні автотуристи були в дорозі 50 годин. За перший тиждень вони проїхали 1280 км, а за другий 1920 км. Скільки годин були в дорозі автотуристи кожного тижня?
4.    Обчислити приклади:
23 кг 040 г ∙ 20    58 м 10 см : 70   269 т 500 кг : 700 кг
5.   Розв’язати рівняння:

60420 : Х = 30               Х : 80 = 1540  
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